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ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület 2016. március 31-i ülésére 

 

Tárgy: Javaslat a Szatmári Antal Alapítvány támogatására 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Korfanti Andrea az Újpesti Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani 

Intézmény vezetője kérelemmel fordult Újpest Önkormányzatához, hogy az iskola 

fennállásának 95. évfordulójára tervezett programokat az intézmény támogatására 

létrehozott Szatmári Antal Alapítványon keresztül támogatásban részesítse. 

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ megalakulása, és a feladatok szétválasztása 

óta az Önkormányzatnak nincs lehetősége az intézmények direkt támogatására, 

azonban szeretnénk, hogy a kerületben működő iskolák továbbra is magas színvonalon 

tudják oktatni, nevelni a felnövekvő generációkat. 

Az iskola és az alapítvány tervei szerint egy egy hetes programsorozattal ünnepelnék 

meg az intézmény 95 éves fennállását, melyre 2016. április 4. és 8. között kerülne sor. Az 

első nap Újpest főterén egy flashmobbal indulna, amelyen a gyermekek az iskola 

logójával ellátott egyensapkát viselnének. A második nap a fővárosi EGYMI-knek 

hirdetett komplex vetélkedő döntőjével zárul. A támogatást a sapkák elkészítéséhez, 

illetve a döntőben résztvevő nagyjából 100 gyerek megajándékozásához szeretnék 

felhasználni, amely kalkulációjuk szerint nagyjából 200.000,- forintba kerülne. 

Fentiekre tekintettel javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek a Szatmári Antal Alapítvány 

200.000,- Ft-tal történő támogatását. 

 

Újpest, 2016. március 16.  

 

 

 

  

 Dr. Molnár Szabolcs 

 

Határozati javaslat: 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete az 

előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és úgy dönt, hogy 200.000 Ft-tal támogatja a 

Szatmári Antal Alapítványt az Újpesti Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai 

Módszertani Intézmény 95. évfordulójára tervezett programok megvalósítása 

érdekében. 

 

Felelős: Polgármester, a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján 

Határidő: folyamatos 


